Beschlüsse der Stadtratssitzung vom 12.07.2022

Der Stadtrat hat in seiner Sitzung am 12.07.2022 nachfolgende Beschlüsse gefasst:

Anzahl der Stadtratsmitglieder: 14 Anwesende Stimmberechtigte: 11

- Öffentlicher Teil -

Beschluss: Beschluss Nr.: 023-2022

Das Beschlussprotokoll der Stadtratssitzung vom 17.05.2022 öffentl. Teil wird genehmigt.

Beschluss: Beschluss Nr.: 024-2022

Der Stadtrat der Stadt Gefell beschließt den Ausbau des Glasfaserkabelnetzes durch die UGG (Unsere Grüne Glasfaser GmbH & Co. KG, Adalperostraße 82-86, in 85737 Ismaning) für die gesamte Stadt Gefell und ihrer Ortsteile.

Bürgermeister Marcel Zapf wird beauftragt, den dafür notwendigen Kooperationsvertrag abzuschließen.

- nicht öffentlicher Teil -

Beschluss: Beschluss Nr.: 026-2022

Das Beschlussprotokoll der Stadtratssitzung vom 17.05.2022 nicht öffentl. Teil wird genehmigt.

Die Geheimhaltung ist für folgende Tagesordnungspunkte weggefallen:

Beschluss Nr.: 018-2022 Beschluss Nr.: 019-2022 Beschluss Nr.: 020-2022

Beschluss Nr.: 021-2022 (ohne Preisangabe)
Beschluss Nr.: 022-2022 (ohne Preisangabe)

Beschluss: Beschluss Nr.: 027-2022

Der Stadtrat der Stadt Gefell beschließt, den Zuschlag für die Sanierung des Daches am Dorfgemeinschaftshaus Blintendorf an die Firma Ralf Burkhardt zu vergeben.

Beschluss: Beschluss Nr.: 028-2022

Der Stadtrat der Stadt Gefell verkauft eine Teilfläche des Flurstückes 254/20 in der Flur 6 der Gemarkung Gefell mit einer Größe von ca. 150 m² zum Preis von Euro/qm an Frau Jeanette Mann, wohnhaft Kirchstr. 28 in 07926 Gefell. Die Kosten der Eigentumsübertragung und der Vermessung trägt der Käufer.